

Директору Башантинского колледжа им. Ф.Г. Попова
(филиал) ФГБОУ ВО «Калмыцкий государственный
Университет имени Б.Б. Городовикова»
Эдгееву Владимиру Убушаевичу

Благодарственное коллективное письмо

Мы, Неговора В.Ф. и Наказной К.П. от имени группы выпускников 1970г зоотехнического отделения, специальности «Зоотехния» (численность выпускников группы 27чел) Башантинского колледжа имени Ф.Г. Попова, участников встречи выпускников зоотехнического отделения за всю историю образовательного учреждения, выражаем искреннюю благодарность и человеческое спасибо за самую идею организации такой знаменательной для нас встречи и её великолепной всесторонне продуманной организации, лично директору колледжа Владимиру Убушаевичу Эдгееву, всей администрации учебного заведения, высококвалифицированному профессорско-преподавательскому составу, студентам колледжа и всем, кто принимал участие в организации этого торжественного мероприятия.

Огромнейшее Вам спасибо за уважительное внимательное и заинтересованное неподдельное внимание к нам, бывшим воспитанникам нашей родной альма-матер. Всем нам коллективом колледжа была предоставлена волнительная возможность душевного общения с сокурсниками, окунуться в годы нашей студенческой юности, увидеться со своими мудрыми доброжелательными педагогами, давшими нам успешную путёвку в жизнь, узнать об успехах каждого из нас, порадоваться за динамичное успешное развитие колледжа в этих непростых конкурентных условиях, дать напутствие теперешней студенческой молодёжи колледжа.

Нам была предоставлена довольно широкая программа нашей встречи, как в официально-торжественном, культурно-развлекательном, познавательно-экскурсионном планах, так и приятном общении на всех площадках мероприятия.

В лице директора колледжа В.У. Эдгеева мы увидели опытного активного успешного менеджера в сфере образования, лидера способного отвечать современным сложным вызовам и идти в ногу со временем, который сумел не только сохранить вверенное ему учебное заведение, но и обеспечить его оснащение кадровыми, финансовыми и материально-техническими ресурсами, превратив колледж в современное образовательное учреждение.

Хочется особо отметить такие приятные моменты встречи:

- Руководитель колледжа В.У. Эдгеев не просто пришёл поздравить нас со встречей, а находился и общался с нами на всей протяженности мероприятия, несмотря на свою напряжённую занятость и плотный график работы.

- Мы с восхищением увидели современное образовательное учреждение: с интернет-технологиями обеспечения учебного процесса; чистые отремонтированные обустроенные с душой аудитории, лаборатории и вспомогательные помещения; высокомеханизированное учебно-опытное

хозяйство; привлекательно благоустроенную, отлично оформленную территорию колледжа; доверительные отношения в административном и студенческом коллективах; правильное видение перспектив.

- Нас порадовало вкусная калорийная кухня для ныне обучающихся студентов.

Мы с огромным удовольствием восприняли анонсированное руководством колледжа празднование в 2020 году масштабного исторического события – 100 летнего Юбилея колледжа и заранее приглашение всех своих выпускников для участия в этих торжествах. Для нашей группы зоотехников и студентов других специальностей вышедших из стен колледжа в 1970 году это тройной Юбилей, так как это совпадает с 50-летием нашего выпуска и личным 70 летним Юбилеем многих из нас, рожденных в 1950г.

Довольные и счастливые все мы долго с волнением прощались с руководством и коллективом колледжа, своими однокурсниками, уверенные в дальнейшем процветании Башантинского колледжа.

Неговора В.Ф. – к.с.-х.н., доцент кафедры научно-технического прогресса
Московской академии агробизнеса - В.Ф. Неговора

Наказной К.П. – главный зоотехник-селекционер ПЗ «Маньч»,
Ставропольского края - К.П. Наказной